
 

 

БОМБЕР от @alina.v.skazka    

#skazka_bombabomber 

             

Размер: 42-46, 48-52 

(данные для каждого размера приведены через слеш  “/”) 

Материалы (вся пряжа наглядно показана в Доп. видео):  

• Супер кид-мохер  с мериносом и пайетками голубого цвета, 100г-280м  - 

350/450гр  

• Меринос с мохером и пайетками бежевого цвета, 100г-220м – 450/600гр  

• Lustrosa пайетки 3мм и 6мм на кашемире серого цвета с серебряными 

пайетками 100г~250м – 380/500гр  

• Спицы 4мм и 5мм, крючок 3.5-4мм 

• Разъемная молния длиной 60см 

*Подойдут и другие составы пряжи, мохер с люрексом, меринос итп аналогичной плотности 

 

В Описание входит 2 Видео: 

1. Основной узор (нажмите здесь для просмотра) 

2. Дополнительное видео (нажмите здесь для просмотра) 

 

https://youtu.be/fouoemV3Drw
https://youtu.be/SmXnA3wON3U


 

 

Основной Узор – (показан на Видео  - ссылка на первом листе Описания)  

Раппорт состоит из 4 петель (плюс по 2п. в начале и в конце ряда для симметрии узора) 

и 4 рядов 

• 1 Ряд: кром., 2п.вместе лиц.вправо, 2 накида, *2п.вместе лиц.влево, 2п.вместе 

лиц.вправо, 2 накида*, 2п.вместе лиц.влево, кром. 

• 2 Ряд: кром., 1 изн., * провязать из накидов предыдущего ряда 1 лиц., 1изн., 

далее перекрестить 2 петли*, из накидов предыдущего ряда 1 лиц., 1 изн., кром. 

• 3 Ряд: кром., накид, 2п.вместе лиц.влево, 2п.вместе лиц.вправо, *2 накида, 

2п.вместе лиц.влево, 2п.вместе лиц.вправо*, накид, кром. 

• 4 Ряд: кром., 1 изн., * перекрестить 2 петли, провязать из накидов предыдущего 

ряда 1 лиц., 1 изн.*, перекрестить 2 петли, 1 изн., кром. 

перекрестить 2 петли = 1п. снять на правую спицу, нить за работой, 1изн., поменять 

петли местами: снятую петлю надеть назад перед провязанной на левую спицу,  

провязать ее изнаночной. 

Повторять 1-4 ряды. 

 

 

Плотность вязания: 14п x 14р = 10см Основной узор спицы 5мм 

Резинка: лиц.р. – 1лиц.п, 1 изн.п., изн.р.  - по рисунку. 

 

 



 

 

СПИНКА: 

Набрать на спицы 4мм 74/86п. в три нити обычным способом. Первый ряд – это изнаночная сторона. 

Вязать 6см Резинкой, далее перейти на спицы 5мм и вязать Основным узором. 

Через 55см все петли закрыть. 

 

ПРАВАЯ ПОЛОЧКА: 

Набрать 46/54п. в три нити спицами 4мм и вязать 6см Резинкой. Первый ряд – это изнаночная 

сторона. 

Далее перейти на спицы 5мм и вязать след.образом: 

кром., 4 петли планки (1лиц.1изн., в изн.ряду – вязать по рисунку), остальные петли Основным 

узором, кром. 

На высоте 50см формировать вырез для горловины. Для этого закрыть со стороны планки 13/17п., и 

далее в каждом втором ряду закрыть 2п., 3п., 4п. Закрыть оставшиеся петли плеча.  

Вторую полочку связать симметрично. Сшить плечевые швы, при этом спинку чуть-чуть подсобрать в 

плечевых швах. 

 

РУКАВ: 

Набрать 26/30п. в три нити на спицы 4мм и вязать Резинкой 6см. Первый ряд – это изнаночная 

сторона. 

В последнем изнаночном ряду Резинки равномерно прибавить 24/20 петли (т.е. прибавлять каждую 

вторую петлю (для размера 48-52 чуть реже)) - итого 50 петель.  

Перейти на спицы 5мм. 

Для расширения рукава в 9-м ряду после Резинки прибавить по 1п. с каждой стороны (прибавлять в 

начале ряда после кромочной петли, в конце ряда - перед кромочной петлей). Далее провязать еще 

12 рядов прямо и в 13-м ряду прибавить по 1п. с каждой стороны – и так 2 раза. 

Провязать прямо до высоты 44см и закрыть все петли. 

 

ВОРОТ: 

Посмотрите Доп.видео1 перед началом, пож-та  (ссылка на первом листе Описания).. 

Перед тем, как набирать петли для воротника, край горловины обвяжите крючком в одну нить 

полустолбиком, при этом достаточно плотно стянув ворот, чтобы закрепить его. 

Наберите по вырезу горловины 54/66 п. и вяжите Резинкой спицами 4мм до высоты 18 см. 

 



 

 

 

СБОРКА: 

Посмотрите Доп.видео перед началом, пож-та (ссылка на первом листе Описания). 

Приметать и приcтрочить молнию. Ворот подогнуть и пришить внутрь. Сшить боковые швы и швы 

рукавов, рукава вшить в проймы. 

    

 

                             

                               

Носить с удовольствием!           
 

Делитесь вашими воплощениями и указывайте тег 

#skazka_bombabomber 

Буду с радостью ждать ваши работы 😊  



 

 

 


